



Dated: 09/07/2018

Corrigendum

With reference to tender No: AIIMS/Pat/Admn/ENT/6352 DATED 17.05.2018 Tender for Expansion of Audiology and speech Rehabilitation Services at AIIMS Patna on PPP Mode, The Pre bid meeting has suggested corrigendum/addendum in tender term and condition's as below:-

- 1) Point No.6- in Annexure-II, **should be read as** "The laboratory should be made fully operational maximum by 4 weeks (including lab furnishing, installation of equipment's) as the hospital is going to function soon. The clinical manpower should have RCI accreditation and as well as empanelled with ADIP scheme of India which is targeted towards speech therapy of deaf mute kids.
- 2) Para-13 of general conditions to the tenderer (GIT) Stands deleted.
- 3) Price bid (Part-2) clause-2 to be deleted.
- 4) Para (33) (f) - the percentage 20% should be read as 25%.

Faculty in charge
Procurement cell